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Individual, manuscrita e utilizar folha padréao!!!

1. O transistor possui trés terminais: : e
Podendo ser ou

Resposta: coletor, base e emissor. NPN ou PNP

2. Qual arelagdo de unidade para a corrente de base Ig e corrente de coletor Ic no TBJ?
Resposta: IB em uA e IC em mA. A diferenca é de 1073,

3. O diodo zener é utilizado para a tensdo de saida de uma fonte de

Resposta: estabilizar, alimentacéo.

4. Descreva qual componente eletronico que deve ser implementado em cada um dos blocos:
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Resposta: Diodo, capacitor e diodo zener.

5. Desenhe a curva caracteristica do diodo evidenciando suas relacdoes de valores maximo e
minimo de tensdo, bem como de corrente.



Resposta:
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6. Qual ¢ a relacdo de corrente no diodo e seu fator de ganho?

Resposta: Ic=Is + Ig; 3= Ic/ Is.

7. Quais os valores de Icq, Ieg, Isg € hfe, visto que Veeq=0,6V e Vceq=20V para os graficos
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Figura 3.17 - Curvas caracteristicas de um transistor NPN.



Resposta: Igg= 100uA; lgg=15,1mA; Ico=15mA; 3=150.

8. Desenhe os simbolos dos transistores NPN e PNP respectivamente.

Respostas:

NPN

PNP

9. Se a corrente de base € 100uA e a corrente de coletor é de 14mA quanto vale a corrente de
emissor?

Resposta: 1e=14,1 mA

10. Ao projetar a seguinte fonte com tensdo de alimentacdo VL=12V, ILmax= 500mA e ripple
de +/- 10%, utilizou-se um diodo 1N4002 e um transformador 9V3. Calcule o Vrpp e o valor
do capacitor.
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Figura 2.55 - Fonte de 12V x 500mA com retificador de meia onda.



Resposta: Vrpp=2,4V e C=3472uF.

11. Calcule o ripple Vrpp e a tensdo média VL na carga RL.
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Figura 2.64 - Retificador com ponto = C=1000uF

neutro e filtro capacitivo.

Respostas: Vrpp=1,7V e V.=19,8V.



